
実 施 期 間 　　　令和４年５月２３日（月）～５月２７日（金）（５日間）

決 定 者 数 　　　４６８名

参 加 者 数 　　　３９５名 （欠席者７３名）

　　　　　　　　　　　　※アンケート回収数は３６１名、回収率９１.４％

問１　一日看護体験学習についてどのような方法で知りましたか（複数回答可）

問２　応募の動機をお聞かせください（複数回答可）

（その他）　予備校、学習塾の先生からの勧め　　８名

令和４年度一日看護体験学習アンケート（高校３年生）
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問３　進路を決めるにあたって、一日看護体験学習実施の希望時期を教えてください。

問３　一日看護体験学習に参加して、看護に対する関心は変わりましたか。

問４　現時点で希望する進路をお聞かせください。
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実 施 期 間 令和４年７月２１日（木）～８月１日（月）（１２日間）

決 定 者 数 中学生：76名　 　　高校生：577名　　　社会人：42名　　　合計：695名

参 加 者 数 中学生：34名　 　　高校生：269名　　　社会人：18名　　　合計：321名

欠 席 者 数 中学生：42名　　　 高校生：308名　　　社会人：24名　　　合計：374名

アンケート回収数
参加者 回答人数 中高社比率 回収率

中学生 34 33 10.7% 97.1%
高校生 269 259 83.8% 96.3%
社会人 18 17 5.5% 94.4%
合計 321 309 100.0% 96.3%

問1．一日看護体験学習についてどの方法で知りましたか（複数回答可）

（その他）

【中学生】 【高校生】 【社会人】
　　なし ２名 ・予備校で聞いた　　　　　　　　　　　　２名

１名 ・看護学校の説明会　　　　　　　　　　　２名

１名

令和４年度　一日看護体験学習アンケート（中学生・高校生・社会人）

・予備校で聞いた　　　　　　

・先生からメールがきた　　　　　　

・学校でチラシの配布があった　
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6%

比率
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0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

ポ
ス
タ
ー
・
リ
ー
フ

レ
ッ
ト

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

東
京
都
ナ
ー
ス
プ
ラ

ザ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

家
族
に
聞
い
た

友
人
・
知
人
に
聞
い

た

先
生
に
聞
い
た

そ
の
他

無
回
答

人数

中学生

高校生

社会人

0 100 200 300 400

中学生

高校生

社会人

合計

参加者人数

中学生

高校生

社会人

合計

人数



問2．応募の動機をお聞かせ下さい（複数回答可）

（その他）
【中学生】 【高校生】

・助産師になりたい　  　 　 　　　 1名 ・祖母が看護師だった　　　　　　　　　　　1名  ・助産師希望　                    　　　　　　　　　　 １名

・母が看護師で興味があった　　1名 ・助産師の仕事をもっと深く知りたい　 　1名  ・志望理由書の記入のため

・看護師に世話になった　　　　　1名 ・体験してみたかった　　　　 　　　　　　　１名 　 受験の面談時に自分の意見を高めるため　　１名

【社会人】

なし

問3（中・社）問４（高）．一日看護体験学習に参加して、看護に対する関心は変わりましたか？
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問4（中）問５（高）．現時点で将来の進路をお聞かせください。

問4．（社会人）就業状況についてお聞かせください。

問5．（社会人）現時点で希望する進路をお聞かせください。
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◆実施期間　　令和４年５月２３日（月）～５月２７日（金）
◆参加者数

区分 学年 欠席率

男 女 合計 男 女 合計 男 女 合計 男 女 合計 男 女 合計

高校生 3年 27 441 468 25 370 395 92.6% 83.9% 84.4% 2 71 73 7.4% 16.1% 15.6%

総計 27 441 468 25 370 395 92.6% 83.9% 84.4% 2 71 73 7.4% 16.1% 15.6%

◆拘束時間

◆実施内容

　62施設で実施

令和４年度一日看護体験学習実施報告書（高校３年生）

決定者数 参加者数 参加率 欠席者数
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82%

77%

71%

65%

63%

56%

42%

42%

40%

39%

37%

34%

31%

24%

18%

16%
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15%
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13%

13%

13%

11%

10%

8%
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オリエンテーション

血圧測定

車椅子

病院・施設内見学

呼吸測定

清拭・手浴・足浴

採血・輸血・点滴・注射・服薬介助

ストレッチャー

PPE・病衣体験

コミュニケーション

SPO2測定

各種処置

手洗い

カンファレンス

環境整備（シーツ交換など含む)

配膳・食事・おやつ介助

洗髪・ドライヤー

各種リハビリ

経管栄養

吸引

血糖値測定

各種検査見学

胃ろう

病院食試食(とろみ飲料）

入浴・シャワー

おむつ交換（新生児を含む）

実施内容

施設数



◆実施期間　　　　令和４年７月２１日（木）～８月１日（月）

◆参加者数

学年 欠席率

男 女 合計 男 女 合計 男 女 合計 男 女 合計 男 女 合計

2年 0 33 33 0 17 17 0.0% 51.5% 51.5% 0 16 16 0.0% 48.5% 48.5%

3年 1 42 43 1 16 17 100.0% 38.1% 39.5% 0 26 26 0.0% 61.9% 60.5%

合計 1 75 76 1 33 34 100.0% 44.0% 44.7% 0 42 42 0.0% 56.0% 55.3%

1年 3 56 59 2 27 29 66.7% 48.2% 49.2% 1 29 30 33.3% 51.8% 50.8%

2年 7 156 163 3 63 66 42.9% 40.4% 40.5% 4 93 97 57.1% 59.6% 59.5%

3年 15 340 355 6 168 174 40.0% 49.4% 49.0% 9 172 181 60.0% 50.6% 51.0%

合計 25 552 577 11 258 269 44.0% 46.7% 46.6% 14 294 308 56.0% 53.3% 53.4%

3 39 42 1 17 18 33.3% 43.6% 42.9% 2 22 24 66.7% 56.4% 57.1%

29 666 695 13 308 321 44.8% 46.2% 46.2% 16 358 374 55.2% 53.8% 53.8%

◆拘束時間

令和４年度一日看護体験学習実施報告書（中学生・高校生・社会人）

決定者数 参加者数 参加率 欠席者数

社会人

中学生

高校生

区分

総計
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◆実施内容

0 5 10 15 20 25 30 35 40

オリエンテーション

病院・施設内見学、説明

動画視聴

手洗い

入浴（シャワー）介助

清拭・手浴・足浴

爪切り・洗髪・ドライヤー

散歩・更衣介助

車椅子・松葉杖・歩行器

ストレッチャー

医療器具の説明

体位変換

体温・脈拍測定

血圧測定

呼吸測定

点滴・注射・採血

投薬・服薬管理

酸素飽和度・酸素療法

血糖値測定

病院食試食・試飲配膳・介助

おむつ交換（新生児を含む）

各種処置・ケア

各種検査

各種リハビリ

環境整備（シーツ交換など含む)

AED・心臓マッサージ・心電図・人工呼吸器

吸引

コミュニケーション

電子カルテ・記録・管理

カンファレンス

経管栄養

回診・診察・観察・見回り

排泄介助・導尿

小児沐浴 胎児心拍数

聴診

BLS、障害者・妊婦体験

PPE着用体験

手術前後・入退院患者対応

社会人 高校生 中学生

実施内容
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